

Prvi srpski kamper

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČ
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER



EMA-MOBIL

Za one koji žele da prave kamper prema svojim potrebama, kvalitetan, funkcionalan, poseban... fabrika iz Knića - EMA, u saradnji sa preduzećem SALON ZA IDEJE - LHC, počinje proizvodnju prvog srpskog kampera pod nazivom EMA-MOBIL

Primetio sam da veliki broj naših ljubitelja kamping karavaning turizma kupuje polovne kamp prikolice i montira ih na šasiju kombi vozila, tako da dosta povoljno dolazi do kampera.

Nakon atestiranja i registracije kamper je spreman za putovanja. Na sajtu Kamping kluba Srbija, na forumu, u rubrici samogradnja, možete videti poduhvat našeg kolege iz Zemuna - u slici i reči. Finansijski je isplativo, jer dobri polovni kamperi koštaju ozbiljan novac koji se odmah isplaćuje, dok samograditeljske akcije mogu da se razvuku u skladu sa finansijskim mogućnostima. Mana ovakvih kampera je u tome što nisu konceptijski predviđeni za novu namenu, zidovi su im tanji, izolacija lošija, konstruktivno slabiji. Ali, koliko para toliko muzike.

Za one koji žele da prave kamper prema svojim potrebama, kvalitetan, funkcionalan, poseban i žele da plate više za više i bolje muzike, fabrika iz Knića - EMA, u saradnji sa preduzećem SALON ZA IDEJE - LHC, počinje proizvodnju prvog srpskog kampera pod nazivom EMA-MOBIL. S obzirom na iskustvo fabrike EMA, koja je jedan od lidera u proizvodnji kamionskih nadogradnji i preduzeća LHC, koje je specijalizovano za unikatno opremanje enterijera, očekuje se izuzetno kvalitetna stambena nadogradnja.

Koncept je da se zajednički izrađuje stambena nadogradnja, koja će imati svoju cenu, izuzetno konkurentnu, a da klijent bira podvoz, novi ili polovni. Na taj način se širi ciljna grupa, jer će cenovno izuzetno kvalitetan kamper biti dostupan kupcima koji mogu da kupe dobar polovan kamper. Ali, enterijer se radi u skladu

sa željama kupca. On bira materijale, vrstu obloga, mebla, kože, opreme. Urađena je tehnička dokumentacija i do kraja maja će stambena kutija stići u pogon LHC-a, gde će se raditi enterijer.

Mladi kupac iz Zrenjanina je već definisao svoje potrebe, na bazi kojih se već rade 3D animacije enterijera, nakon čega se definiše kompletna oprema. Paralelno dok teče nabavka opreme radi se i nameštaj koji se ugrađuje zajedno sa opremom. Ekipu koja radi na projektovanju i ugradnji opreme čine stručni ljudi, sa velikim iskustvom u opremanju jahti i kampera, sa supervizorom koji je radni vek od 35 godina proveo u automobilske industriji u Nemačkoj.

Na sajtu Kamping centra Beograd objavićemo ekskluzivne fotografije kampera EMA-MOBIL, sa informacijama o toku proizvodnje, preko koga možete i poručiti kamper za sebe. Samo za vaše oči i dušu. Personalizovan. Oslikavanje koje ćemo na kraju uraditi biće šlag na torti. ■

Camping Center Belgrade

Adresa: Višnjička 25, 11000 Beograd

Telefon: +381 11 41 42 440

Fax/Tel: +381 11 32 90 571

GSM: +381 63 26 60 32

Koordinate: N 44.81.976, E 20.50.353

E-mail: ccb381@gmail.com